

PROCES VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 23.11.2017

Ședința este deschisă de dna secretar Lefter Larisa-Adela, care arată că prin Dispoziția nr. 530 din 16.11.2017 a d-lui primar, dnii consilieri au fost convocați în ședință ordinară.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei 15 consilieri ce compun consiliul local, sunt prezenți 13 consilieri, absent motivat dl. consilier Neniu Constantin și dl. Petrisor Claudiu, acesta din urma aflându-se la o sedință UNICEF.

Prin urmare, fiind prezenți majoritatea consilierilor locali ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Roagă președintele de ședință, pe dl. Apostu Dorel ca, în conformitate cu art. 43 din Legea nr.215/2001, republicată, completată și modificată, să supună la vot proiectul ordinii de zi, așa cum s-a luat la cunoștință și din invitația trimisă de dna secretar, aceasta fiind următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.76 din 21.09.2017 privind numirea reprezentanților Consiliului Local al comunei Oituz în consiliile de administrație ale unităților de învățământ din comuna Oituz, în anul școlar 2017-2018

Initiat-Consilier local Apostu Dorel

2. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Oituz pentru perioada decembrie 2017-februarie 2018

Initiat-Primar-Bodea Gheorghe

3. Proiect de hotărâre privind programul manifestărilor culturale-artistice în perioada sărbătorilor de iarnă 21.12.2017-02.01.2018

Initiat-Primar-Bodea Gheorghe

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție "Construire piață mixtă în localitatea Oituz, comuna Oituz, județul Bacău", faza SF

Initiat-Primar-Bodea Gheorghe

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului comunei Oituz, județul Bacău

Initiat-Primar-Bodea Gheorghe

6. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "Construire piață mixtă în localitatea Oituz, comuna Oituz, județul Bacău"

Initiat-Primar-Bodea Gheorghe

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a statutului de funcții și de personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Oituz și din subordinea Consiliului Local Oituz, județul Bacău

Initiat-Primar-Bodea Gheorghe

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Oituz și al serviciilor din subordinea Consiliului local Oituz

Initiat-Primar-Bodea Gheorghe

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii unui Studiu de fezabilitate pentru extinderea rețelelor de alimentare cu apă potabilă și canalizare în satul Marginea

Initiat-Consilier local Apostu Dorel

Consultă consiliul dacă sunt și alte probleme ce nu suferă amânare, bineînțeles dacă sunt respectate prevederile art.44 din Legea nr.215/2001, republicată, completată și modificată, privind existența raportului compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului precum și avizul comisiei de specialitate al Consiliului local.

Dna secretar arata ca se propune spre dezbatere urmatoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea documentației tehnico-economice -faza SF și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ”Construire dispensar medical uman în localitatea Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”

2. Proiect de hotarare privind modificarea HCL Oituz nr.26 din 14.03.2017 privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiție ”Reabilitare clădire Grădiniță nr.3 Oituz-Peste Vale, comuna Oituz, județul Bacău.

3. Proiect de hotarare privind modificarea HCL Oituz nr.27 din 14.03.2017 privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiție ”Reabilitare clădire Grădiniță Poiana Sărată, comuna Oituz, județul Bacău”.

Prin urmare, se supune la vot ordinea de zi, modificată și completată- se aprobă cu 13 voturi.

Dna secretar –supune la vot procesul- verbal al ședinței extraordinare din data de 30.10.2017.

Întrucât nu sunt obiecțiuni la procesul verbal din ședința anterioară, se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi.

Dl cons. Apostu –am sesizat ca in procesul-verbal al sedintei s-a mentionat optiunea dnilor consilieri locali ca aceasta sedinta sa aiba loc la sediul Caminului Cultural Oituz. Dl primar nu a tinut in sa cont de dorinta noastra, sfidanadu-ne pur si simplu.

Dl cons. Boaca L-oare nu Consiliul local hotaraste data si locul sedintelor Consiliului Local?

Dna secretar-in Regulament nu este specificat. Convocarea a fost facuta de catre dl primar, prin dispozitia acestuia fiind stabilita si ora si locul de desfasurare a sedintei.

Dl cons. Apostu -Inainte de a intra in ordinea de zi, vom da cuvântul domnilor invitati.

Dna Lungu-sunt reprezentantul TV KIT si al Asociației PRO Basarabia si Bucovina.

Dl Tepordei- sunt vicepresedintele Asociației Basarabia. Impreuna cu colega mea, vin cu propunerea de a accepta infratirea unei comune din Basarabia cu comuna Oituz, in vederea intaririi relatiilor dintre romani si basarabeni. Am fost sapatamana trecuta prin mai multe localitati din Basarabia, acestia au fost incantati de o astfel de infratire.

Cu intarziere, intra in sedinta si dl Neniu Constantin.

Dna Lungu –am remarcat spiritul patriotic al dvs, aici la Oituz a fost „batalia cea mare” aici s-a infaptuit Romania cea Mare. Speram ca rezultatul demersului nostru este unul favorabil. Am ajutat mai multe localitati, in acest sens, printre care si Onesti si Targu-Ocna.

Se constata ca, in principiu, toti consilieri locali sunt de acord cu aceasta infratire, urmand a se derula pasii necesari infratirii.

**SE TRECE LA PUNCTUL UNU** – Proiect de hotarare privind numirea reprezentanților Consiliului Local al comunei Oituz în consiliile de administrație ale unităților de învățământ din comuna Oituz, în anul scolar 2017-2018.

Se constata ca raportul de avizare al Comisiei de cultura cu privire la acest proiect de hotărâre este unul favorabil.

Se dă cuvântul dlui consilier Ionel Ghe- aduce la cunostinta Consiliului local ca nu se afla nici in stare de incompatibilitate, nici in stare de conflict de interese, dand citire prevederilor legale cu privire la aceste doua situatii, respectiv cele prevazute in Ordinul nr.3160 din 2017 pentru modificarea și completarea Metodologiei-cadru de organizare și funcționarea consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar si cele din Legea nr.161/2003. Considera ca dna secretar nu trebuia sa avizeze acest proiect de hotarare.

Dna secretar- Consiliului local poate modifica o alta hotarare de consiliu, acesta este rationamentul pentru care am avizat proiectul. Nu am spus ca dvs. va aflati in stare de incompatibilitate, nici in stare de conflict de interese, aceasta fiind doar motivatia expusa de initiator, respectiv dl Apostu D, in expunerea sa de motive.

Dl Boaca Leonard-nu inteleg de ce tineti asa de mult la acest scaun.

Dl Apostu D-dupa cum cum bine stiti, am initiat acest proiect de hotarare, pentru ca am avut acordul de principiu al tuturor consilierilor locali.

Dl Ionel Ghe-ati indus Consiliul local in eroare , aceasta este o metoda de militian.

Având în vedere că nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Acesta se aprobă cu 8 voturi, abtinandu-se urmatorii: Ionel Ghe., Neniu Ctin, Gabor M.R., Corcoman Ghe. , Butucaru S. si dl Ciobotaru F.

**SE TRECE LA PUNCTUL DOI** -Proiect de hotarare privind alegerea Presedintelui de sedinta al Consiliului local al comunei Oituz pentru perioada decembrie 2017-februarie 2018

Se dă cuvântul dlui Apostu Dorel- il propune ca președinte de sedinta pe dl Vacaru Bogdan.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi pentru și două abțineri- dl. Vacaru B. si Corcoman Ghe.

**SE TRECE LA PUNCTUL TREI** – Proiect de hotărâre privind aprobarea programului manifestarilor cultural-artisice in perioada sarbatorilor de iarna 21.12.2017-02.01.2018

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi pentru și o abținere- dl. cons. Osolos .

**SE TRECE LA PUNCTUL PATRU** – Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitie ”Construire piata mixta in localitatea Oituz, comuna Oituz, judetul Bacau”, faza SF

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi.

**SE TRECE la PUNCTUL CINCI** al ordinii de zi - Proiect de hotarare privind aprobarea Statutului comunei Oituz, judetul Bacău.

Dl Osolos-acest proiect de hotarare este binevenit, trebuia demult aprobat Statutul comunei noastre.

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi pentru.

**SE TRECE LA PUNCTUL ȘASE** al ordinii de zi -Proiect de hotarare privind implementarea proiectului ”Construire piata mixta in localitatea Oituz, comuna Oituz, judetul Bacau”

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi pentru.

**SE TRECE LA PUNCTUL ȘAPTE** al ordinii de zi -Proiect de hotarare privind modificarea Organigramei și a statului de funcții și de personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Oituz și din subordinea Consiliului Local Oituz, județul Bacău

Dl cons.Boaca L.-nu inteleg cum de nu se poate angaja un sofer , daca sunt posturi vacante?Asa sustinea dl primar.

Dl Osolos-nu vreau sa manipulez sedinta.O harta a drumurilor satesti si comunale nu se gaseste?Ori e la dna Tatarca, ori era la dl Dohotaru.

Dl cons.Boaca L.-sunt abonat la Arhive, am gasit acolo niste harti intacte, ale noastre sunt sub orice critica.

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi pentru.

**SE TRECE LA PUNCTUL OPT** al ordinii de zi - Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Oituz și al serviciilor din subordinea Consiliului local Oituz.

Dl cons.Boaca L-de ce nu se afla in subordinea Consiliului local decat Serviciul Apa-Canal? De ce nu se mai face schimbul de terenuri pt bazinele de apa?

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi pentru și o abținere –dl cons.Corcoman.

**SE TRECE LA PUNCTUL NOUA** al ordinii de zi - Proiect de hotarare privind aprobarea intocmirii unui Studiu de fezabilitate pentru extinderea retelelor de alimentare cu apa potabila si canalizarea in satul Marginea.

Dl viceprimar- exista un masterplan care trebuie respectat, in etapa 2017-2020 este inclus si satul Marginea .

Dl consilier Apostu- initial am discutat atat cu dl primar, cat si cu dl viceprimar, ambii au fost de acord cu initiativa mea, acum nu mai sunt de acord.Trebuie sa asfaltam, oare nu ar trebui prima data efectuate aceste lucrari ? Nu intiam acest proiect, daca nu trebuia sa asfaltam.Ulterior, nu se poate interveni asupra lucrarii de asfaltare, se pierde garantia.

Dl consilier Ionel Ghe-daca nu respectam masterplanul, de ce nu introducem si in satele Hirja si Poiana-Sarata ?

Dna secretar-dupa cum ati observat, nu am avizat de legalitate proiectul de hotarare.Astfel cum este specificat si in raport, conform prevederilor art. V din OUG nr.26/2012, ne este interzis sa elaboram noi studii de fezabilitate/fezabilitate; prin urmare, va aduc la cunostinta ca nu voi contrasemna hotararea, in cazul in care veti hotari in acest sens.

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Nu se aproba, fiind egalitate de voturi.Au votat „pentru” sapte consilieri:dl Ciobotaru F., dl Boaca L., dl Osolos, dl Floroiu, dl Ungureanu, dl Neniu, ceilalti fiind impotriva.

**SE TRECE LA PUNCTUL ZECE** al ordinii de zi-Proiect de hotarare privind aprobarea documentației tehnico-economice -faza SF și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ”Construire dispensar medical uman în localitatea Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”.

Dl consilier Apostu-da citire proiectului de hotarare.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aproba cu 14 voturi.

**SE TRECE LA PUNCTUL UNSPREZECE** al ordinii de zi - Proiect de hotarare privind modificarea HCL Oituz nr.26 din 14.03.2017 privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiție ”Reabilitare clădire Grădiniță nr.3 Oituz-Peste Vale, comuna Oituz, județul Bacău.

Dl consilier Apostu-da citire proiectului de hotarare.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aproba cu 14 voturi.

**SE TRECE LA PUNCTUL DOISPREZECE** al ordinii de zi - Proiect de hotarare privind modificarea HCL Oituz nr.27 din 14.03.2017 privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiție ”Reabilitare clădire Grădiniță Poiana Sărată, comuna Oituz, județul Bacău”.

Dl consilier Apostu-da citire proiectului de hotarare.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aproba cu 14 voturi.

#### **SE TRECE LA PUNCTUL „DIVERSE”**

Dl cons. Boaca L-la podul din punctul Peste-Vale, am fost de nenumarate ori, o singura data am gasit dirigentele de santier.Oare noi, consilierii trebuie sa supraveghem lucrarea sau reprezentantii Primariei?

Dl cons.Corcoman-in campania electorala, dl Apostu a promis ca va face Podul de Peste-Vale.

Dl cons.Apostu-ar trebui sa va implicati si dvs, dl Corcoman, nu sa stati pe post de spectator.

Dl cons.Floroiu-ar trebui sa se implice dl Corcoman, fiind consilierul din zona.

Dl Boaca Leonard-am depus 15 cereri de la locuitorii din zona in care locuiesc pentru racordarea la rețeaua de gaze naturale.Ce s-a intamplat cu acestea?

Dl Apostu-ni s-a inaintat adresa Asociatiei Proforest in vederea asocierii Consiliului local cu aceasta. Ar trebui sa primim fiecare aceasta adresa, in vederea studierii ei.

Dna secretar- da citire adresei Asociatiei Proforest. Se constata ca toti consilierii locali sunt de acord ca in sedinta urmatoare sa fie invitati reprezentantii acestei Asociatii, urmand ca dupa discutiile ce se vor purta, sa se initieze un proiect de hotarare, daca va fi cazul.

Se da cuvantul dlui Constandoiu Gheorghe-cetatean al comunei Oituz :Imi cer iertare daca unii dintre voi se vor simti jigniti, dar asa cum ati inceput aceasta sedinta, este la fel ca la Anul Nou, e pacat.

Am la mine carnetul de partid PSD, inasa mi-e rusine de conducerea organizatiei atat la nivel national cat si local. In campania electorala, toti promiteati multe lucruri, am la mine platformele-program ale tuturor partidelor. Acum 4 ani ati zis ca nu faceti nimic din cauza lui Osolos, acum care este motivul? Nu se discuta nimic despre zona Balta, Curte, Hatman. Urmeaza sa faceti bugetul de venituri si cheltuieli, poate incercati sa mariti taxele si impozitele locale, nu voi achita nimic. Nu s-a facut nimic din ce s-a promis in campania electorala, unii din voi nici nu ati visat ca veti ajunge consilieri locali, haideti sa facem totusi ceva pentru comuna, pentru comunitatea noastra.

Dl cons. Boaca L.-cum nu s-a facut nimic? Dar podul mai sus de Floroiu?

Dl Constandiu Gheorghe-Dl Boaca Francisc s-a dat cu PSD-ul ca sa se angajeze la Primarie.

Dl cons. Osolos-de la scoala pana sus la stadion nu se poate face nimic sa se repare drumul? pentru acesti copii care il parcurg zilnic?

Dl Boaca -cetatean al comunei din zona Peste-Vale: imi puteti spune si mie daca stampila Primariei este valabila pe un act? O comisie din partea Primariei a constatat ca s-a facut un gard ilegal, dl primar a semnat in locul meu, pentru ca eu am refuzat sa semnez cel de-al doilea cadastru.

Dl cons. Ionel Ghe.-ar trebui sa intocmim o lista de prioritati pentru anul urmator; am fost la magazinul din Ferestrau si m-au abordat cetatenii din zona cu privire la posibilitatea raordarii lor la conducta de gaze.

Dl vice-am inteles ca nu s-ar fi facut receptia lucrarii.

Dl cons. Ungureanu-ni s-a cerut sa adunam cereri pentru gaz, ce s-a intamplat? Nu am primit nici un raspuns.

Dl vice-toate datele s-au centralizat, cererile s-au repartizat EON GAZ pentru aprobare.

Dl cons. Neniu-cred ca este foarte buna propunerea dlui inginer Ionel , trebuie sa facem neaparat aceasta sedinta pentru identificarea prioritatilor.

Dl Apostu- pe drumul de la TISA s-a format o groapa, sa se ia masuri. Tot acolo, la Cojoc este o teava infundata in mal si nu se poate trece, de un an de zile nu s-a facut nimic. Pe drumul pe unde a fost Mocanita, s-a propus sa se duca pamant, nu s-a facut nici acolo nimic. La punte, la Dogaresti, este o gaura mare, sa se ia masuri. Contracte de dezapezire s-au incheiat?

Dl vice-nu au fost niciodata incheiate contracte de dezapezire.

Dl cons Osolos-intr-adevar, nu au fost niciodata incheiate contracte de dezapezire.

Dl cons. Corcoman-se da curs lucrarilor secundare, cum ar fi Tisa, ar trebui sa care pamant cei care au carute si jeep-uri. Favorizati hotii.

Dl cons. Prundoiu-drumul care duce de pe Hatman la Gradinita, pana iese in asfalt, ar trebui reparat.

Dl cons. Gabor-va incumetati personal sa conduceti tractorul, avand in vederea ingustimea drumului? Tractorul nu incapa pe acest drum.

Dl cons. Apostu- cum s-au carat haine si gunoi, se poate cara si altfel de material.

Dl vice-manifestarile de pe 1 Decembrie vor avea loc la ora 11.00.

Dl cons. Apostu -ar fi frumos ca toti consilierii sa participe.

Dl cons. Boaca L-constructorul a promis ca pe 1 decembrie vom defila pe podul de la Boaca.

Dl consilier Ungureanu-ar trebui sa se stabileasca o zi pentru iluminatul public.

Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de la ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare, se declară închise lucrările ședinței și se aduce la cunoștință că ședința următoare va avea loc în data de 21.12.2017 .

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Apostu Dorel

Întocmit,  
Secretar comună  
Lefter Larisa-Adela